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ATA  DA  SESSÃO  ADMINISTRATIVA  VIRTUAL  DO  ÓRGÃO  ESPECIAL  REALIZADA  NO
PERÍODO DE 06 DE NOVEMBRO A 13 DE NOVEMBRO DE 2023 – ATA Nº 44/2023

No período compreendido entre as treze horas do dia seis de novembro e
as doze horas e cinquenta e nove minutos do dia treze do mês de novembro do ano de dois mil e
vinte e três, em ambiente virtual no Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, reuniu-se o
Órgão Especial em Sessão Administrativa Ordinária sob a presidência da Excelentíssima Senhora
Desembargadora BEATRIZ DE LIMA PEREIRA, tendo participado os Excelentíssimos Senhores
Desembargadores  Elizabeth  Mostardo,  Marcelo  Freire  Gonçalves,  Azevedo  Silva,  Fernando
Sampaio, Rilma Aparecida Hemetério, Tania Bizarro, Mariangela Muraro, Wilson Fernandes, José
Roberto Carolino, Sonia Maria de Barros, Sônia Aparecida Gindro, Cândida Alves Leão, Bianca
Bastos,  Flávio  Villani  Macêdo,  Maria  José  Bighetti  Ordoño,  Willy  Santilli,  Daniel  de  Paula
Guimarães, Sueli Tomé da Ponte, Sonia Lacerda, Beatriz Helena Miguel Jiacomini e Catarina von
Zuben.

Ausentes,  justificadamente,  em  razão  de  férias,  os  Exmos.  Srs.
Desembargadores Luiz Antonio M. Vidigal e Cíntia Táffari.

Ausente, justificadamente, em razão de estar compensando dias trabalha-
dos em férias ou recesso, o Exmo. Sr. Desembargador Ricardo Artur Costa e Trigueiros.

Pelo D. Ministério Público do Trabalho, oficiou a Exma. Sra. Procuradora-
Chefe, Dra. Vera Lúcia Carlos.

Pela  Sra.  Secretária  foi  registrada  a  participação  de  22  (vinte  e  dois)
Desembargadores, satisfeito o quórum estabelecido no § 2º do artigo 98 do Regimento Interno.

Foram retirados de pauta,  nos termos do art.  11,  inciso I  do Ato GP n°
55/2023, os seguintes processos:

Proad nº 35.196/2021 
Observação: Segredo de Justiça
Relator: Marcelo Freire Gonçalves, Desembargador Vice-Presidente Judicial

Proad n. 37.507/2023 
Assunto: Recurso Administrativo contra decisão da D. Presidência que in-
deferiu o pedido de indenização de 50  (cinquenta) dias pelo trabalho em
plantão judiciário e participação em sessões durante as férias.
Requerente:  Exmo. Sr. Desembargador aposentado Manoel Antonio Aria-
no.

Foi  retirado de pauta,  nos termos do art.  11,  inciso II,  a  do Ato GP n°
55/2023, o processo:

Proad n. 19.729/2022 
Assunto: Recurso administrativo contra decisão da D. Presidência que in-
deferiu o pedido de pensão por morte.
Requerente: Christiane Maria Luna Pereira.

ANA CELINA
RIBEIRO
CIANCIO
SIQUEIRA

24/11/2023 10:57

BEATRIZ DE
LIMA
PEREIRA:01335601805

24/11/2023 15:36



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

Os processos abaixo relacionados foram submetidos à votação, apurando-
se os seguintes resultados:

Proad n. 51.754/2022 
Assunto:  Recurso administrativo contra decisão da D.  Presidência que
indeferiu estorno de banco de horas.
Requerente: Pedro Ribeiro de Oliveira, servidor deste E. Tribunal.

Presidiu o julgamento o Exmo. Sr. Desembargador Marcelo Freire Gonçal-
ves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

Por unanimidade, o recurso foi conhecido e, no mérito, a ele foi negado pro-
vimento, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Proad n. 57.902/2022 
Assunto:  Recurso  administrativo  contra  decisão  da  D.  Presidência  que
aplicou a penalidade de impedimento de licitar e contratar com a União,
com descredenciamento no SICAF, pelo prazo de 50 (cinquenta) meses,
com base no artigo 7º da Lei nº 10.520/2002.
Requerente: Logic Pisos e Engenharia Eireli.

Presidiu o julgamento o Exmo. Sr. Desembargador Marcelo Freire Gonçal-
ves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

Por unanimidade, o recurso foi conhecido e, no mérito, a ele foi negado pro-
vimento, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Proad n. 723/2023 
Assunto: Recurso administrativo contra decisão do Sr. Diretor da Secreta-
ria de Gestão de Pessoas, em sede de competência delegada, que deter-
minou a cobrança de valores referentes aos acertos finais, em razão do pe-
dido de exoneração deste E. Tribunal.
Requerente:  Abraão Ferreira Lopes Dornellas, ex-servidor deste E. Tribu-
nal.

Presidiu o julgamento o Exmo. Sr. Desembargador Marcelo Freire Gonçal-
ves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

Por unanimidade, o recurso foi conhecido e, no mérito, a ele foi dado provi-
mento parcial, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Proad n. 23.452/2023 
Assunto:  Recurso administrativo contra decisão proferida pelo Sr. Diretor
da Secretaria de Processamento e Acompanhamento de Contratos e Licita-
ções, em sede de competência subdelegada, que aplicou a penalidade de
multa.
Requerente: Sinergia Paulistana Construções e Montagens Ltda.

Presidiu o julgamento o Exmo. Sr. Desembargador Marcelo Freire Gonçal-
ves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

Por unanimidade, o recurso foi conhecido e, no mérito, a ele foi negado pro-
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vimento, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Proad n. 25.749/2023 
Assunto:  Recurso administrativo contra decisão proferida pelo Sr. Diretor
da Secretaria de Processamento e Acompanhamento de Contratos e Licita-
ções, em sede de competência subdelegada, que aplicou a penalidade de
multa.
Requerente: Sinergia Paulistana Construções e Montagens Ltda.

Presidiu o julgamento o Exmo. Sr. Desembargador Marcelo Freire Gonçal-
ves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

Por unanimidade, o recurso foi conhecido e, no mérito, a ele foi negado pro-
vimento, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Proad n. 26.542/2023 
Assunto: Recurso administrativo contra decisão da Exma. Sra. Desembar-
gadora Presidente, que indeferiu o pedido de indenização de 10 (dez) dias
de folgas compensatórias, já averbadas e não usufruídas, correspondentes
ao período em que atuou como Desembargador neste Regional.
Requerente: Exmo. Sr. Ministro Sergio Pinto Martins.

Presidiu o julgamento o Exmo. Sr. Desembargador Marcelo Freire Gonçal-
ves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

O recurso foi conhecido e, no mérito, por maioria, a ele foi dado provimento,
nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora. Ficaram vencidos os Exmos. Srs.
Desembargadores Sônia Aparecida Gindro, Cândida Alves Leão e Willy Santilli.

Proad n. 34.487/2023 
Assunto: Recurso Administrativo contra decisão da D. Presidência que in-
deferiu a restituição da diferença de valor entre modalidades do plano de
saúde.
Requerente: Carmen Regina Knapp Cerdeira, servidora aposentada deste
E. Tribunal .

Presidiu o julgamento o Exmo. Sr. Desembargador Marcelo Freire Gonçal-
ves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

Por unanimidade, o recurso foi conhecido e, no mérito, a ele foi negado pro-
vimento, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Declarou-se suspeita a Exma. Sra. Desembargadora Mariangela Muraro.

Proad n. 40.757/2023
Assunto: Recurso administrativo contra decisão da D. Presidência que in-
deferiu o pedido de permuta com o servidor Leonardo Cunha Muller, servi-
dor do TRT da 1ª Região.
Requerente: Ariel Anchesqui, servidor deste E. Regional.
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Presidiu o julgamento o Exmo. Sr. Desembargador Marcelo Freire Gonçal-
ves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

Por unanimidade, o recurso foi conhecido e, no mérito, a ele foi negado pro-
vimento, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Proad n. 41.416/2023 
Assunto:  Solicita autorização para a colocação de painel de madeira na
parede externa da Ouvidoria, para fixação de fotos dos Desembargadores
Ouvidores.
Requerente:  Exma. Sra. Desembargadora Sueli Tomé, Ouvidora deste E.
Tribunal.

Presidiu o julgamento o Exmo. Sr. Desembargador Marcelo Freire Gonçal-
ves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

Por unanimidade, foi deferido o pedido, nos termos do voto da Exma. Sra.
Desembargadora Relatora.

Declarou-se impedida a Exma. Sra. Desembargadora Sueli Tomé da Ponte.
Votou, nos termos do artigo 12 do Ato GP n° 55/2023, a Exma. Sra. De-

sembargadora Bianca Bastos.

Proad n. 44.903/2023 
Assunto: Solicitam à presidência deste Regional que o Fórum Trabalhista
de Itapecerica da Serra receba o nome da Exma. Sra. Desembargadora Li-
lian Daisy Adilis Ottobrini  Costa, falecida em 23/02/2022. Homenagem à
Exma. Magistrada pelo excelente trabalho realizado junto ao respectivo Fó-
rum, desde a sua inauguração.
Requerente:  Exmos. Desembargadores componentes da SDI 8.

Por maioria, foi deferido o pedido, nos termos do voto da Exma. Sra. De-
sembargadora Relatora. Ficou vencido o Exmo. Sr. Desembargador Wilson Fernandes.

Não votou a Exma. Sra. Desembargadora Beatriz de Lima Pereira.
Votou, nos termos do artigo 12 do Ato GP n° 55/2023, a Exma. Sra. De-

sembargadora Bianca Bastos.
 
Proad n. 47.377/2023 
Assunto: Autorização para residir fora da sede. 
Requerente:  Exmo. Sr. Juiz do Trabalho João Forte Junior, Titular da 2ª
Vara do Trabalho do Guarujá.

Por unanimidade, foi deferido o pedido de autorização para que o MM. Juiz
do Trabalho JOÃO FORTE JUNIOR, Titular da 2ª Vara do Trabalho do Guarujá, resida no municí-
pio de São Paulo, Estado de São Paulo, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Re-
latora.

Votou, nos termos do artigo 12 do Ato GP n° 55/2023, a Exma. Sra. De-
sembargadora Bianca Bastos.
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Proad n. 47.640/2023 
Assunto: Autorização para residir fora da sede.
Requerente:  Exma. Sra. Juíza do Trabalho Juliana Wilhelm Ferrarini  Pi-
mentel, Titular da 1ª Vara do Trabalho de São Vicente.

Por unanimidade, foi deferido o pedido de autorização para que a MM. Juí-
za do Trabalho JULIANA WILHELM FERRARINI PIMENTEL, Titular da 1ª Vara do Trabalho de
São Vicente, resida no município de São Paulo, Estado de São Paulo, nos termos do voto da
Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Votou, nos termos do artigo 12 do Ato GP n° 55/2023, a Exma. Sra. De-
sembargadora Bianca Bastos.

Proad n. 48.561/2023
Assunto: Submete, ad referendum do E. Órgão Especial, o pedido de ces-
são, já autorizado, da servidora Yara Nunes dos Santos, Analista Judiciário,
para exercer o cargo em comissão de Secretária de Estado da Cultura, jun-
to ao Poder Executivo do Estado de Goiás.
Requerente: D. Presidência do E. TRT da 2ª Região.

Presidiu o julgamento o Exmo. Sr. Desembargador Marcelo Freire Gonçal-
ves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

Por unanimidade, foi referendado o pedido de cessão da servidora Yara
Nunes dos Santos, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Votou, nos termos do artigo 12 do Ato GP n° 55/2023, a Exma. Sra. De-
sembargadora Bianca Bastos.

Proad n. 48.749/2023 
Assunto: Renova pedido de autorização para residir fora da sede.
Requerente: Exma. Sra. Desembargadora Ivete Bernardes Vieira de Sou-
za.

Por unanimidade, foi deferido o  pedido de autorização para que a Exma.
Sra. Desembargadora do Trabalho IVETE BERNARDES VIEIRA DE SOUZA resida no município
de Araçoiaba da Serra, Estado de São Paulo, nos termos do voto da exma. Sra. Desembargadora
Relatora.

Votou, nos termos do artigo 12 do Ato GP n° 55/2023, a Exma. Sra. De-
sembargadora Bianca Bastos.

Proad n. 49.524/2023 
Assunto: Autorização para residir fora de sua jurisdição.
Requerente: Exma. Sra. Juíza do Trabalho Fernanda Itri Pelligrini, Titular da
2ª Vara do Trabalho de Santos.

Por unanimidade, foi deferido o pedido de autorização para que a MM. Juí-
za do Trabalho FERNANDA ITRI PELLIGRINI resida no município de São Caetano do Sul, Estado
de São Paulo, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.
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Votou, nos termos do artigo 12 do Ato GP n° 55/2023, a Exma. Sra. De-
sembargadora Bianca Bastos.

Proad n. 49.536/2023
Assunto: Renova pedido de autorização para residir fora da sede.
Requerente: Exmo. Sr. Desembargador Daniel de Paula Guimarães.

Por unanimidade, foi deferido o pedido de autorização para que o Exmo.
Sr. Desembargador do Trabalho DANIEL DE PAULA GUIMARÃES resida no município de Jaca-
reí, Estado de São Paulo, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Votou, nos termos do artigo 12 do Ato GP n° 55/2023, a Exma. Sra. De-
sembargadora Bianca Bastos.

Declarou-se impedido o Exmo. Sr. Desembargador Daniel de Paula Guima-
rães.

Proad n. 49.679/2023 
Assunto: Autorização para residir fora de sua jurisdição.
Requerente: Exmo. Sr. Juiz do Trabalho Leonardo Grizagoridis da Silva, Ti-
tular da 3ª Vara do Trabalho de Guarulhos.

Por unanimidade, foi deferido o pedido de autorização para que o MM. Juiz
do Trabalho LEONARDO GRIZAGORIDIS DA SILVA resida no município de Jundiaí, Estado de
São Paulo, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Votou, nos termos do artigo 12 do Ato GP n° 55/2023, a Exma. Sra. De-
sembargadora Bianca Bastos.

Nada mais havendo a tratar,  a  Exma.  Sra.  Desembargadora Presidente
declarou  encerrada  a  sessão,  do  que,  para  constar,  eu,  Secretária-Geral  Judiciária,  lavrei  a
presente ata que, aprovada, vai assinada por S. Exa. e por mim subscrita.

Beatriz de Lima Pereira
 Desembargadora Presidente do Tribunal

Ana Celina Ribeiro Ciancio Siqueira
Secretária-Geral Judiciária


